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 :16F84Aالشاحيات عً طزيل مكزومزاقب و خزوج دارَ التخكه في دخىل 3
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 -الملـــخــل  -
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 الاصه  واللكب : ........................                   تعاد ٍذه الىثًكُ مع ورقُ الإجابُ .    :(1)وثًــكُ الإجـابُ 
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 الاصه  واللكب : ........................                      تعاد ٍذه الىثًكُ مع ورقُ الإجابُ .   :( 2)وثًــكُ الإجـابُ 

 :لتشغًل التركًب 1الجدول  ملأ 6

 

 :لتشغًل التركًب 2الجدول  ملأ 6

        

 :تزكًبلتشغًل  3الجدول  ملأ 6

 

 الشاحيات:خزوج  لعدادالمخطط الشمني 7

 دارَ التخكه في دخىل و خزوج الشاحيات:ش  مً المخطط الشمني لج -7

A3A2A1A0

 
B3B2B1B0S3S2S1S0 

 

74HC181 

 

F3F2F1F0 

 

10000100

10010100

F3F2F1F0 A3A2A1A0 B3B2B1B0A  B A = B 

 
Tr1  Tr2 

 

L1 

 

L2 

(D)10 = (4)10

(D)10 = (5)10

F3F2F1F0A B C DQAQB QC QD QE QF QG 

(D)10 = (4)10

(D)10 = (5)10



 

 

11 

 

 

 الاصه  واللكب : ........................                   تعاد ٍذه الىثًكُ مع ورقُ الإجابُ .    :( 3)وثًــكُ الإجـابُ 

 

 دارَ التخكه في درجُ حزارَ الكنح داخل الخشاىات:-13

 
UT1(v) US1(v)US2(v)D1D2

T 24UT1 

8  T  24 UT1 

T  8UT1 

 
 :أتمه الجدول المياصب للنًكزومزاقب14

RA0RA1 RA2 RA3 RA4 RB0 RB1 RB2 RB3 RB4 RB5 RB6 RB7 

 

 

 



 

Page 1 sur 4 
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